

М.М. ОПАРІ — 75

Відомому українському вченому в галузі землеробства та агрохімії, кандидату сільськогосподарських наук, професору кафедри землеробства і агрохімії, проректору з наукової роботи Полтавської державної аграрної академії Миколі Миколайовичу Опарі виповнилося 75 років.

Народився ювіляр 23 лютого 1940 р. в с. Мошни Черкаського району Черкаської області. Після закінчення Золотоніського сільськогосподарського технікуму навчався в Полтавському сільськогосподарському інституті (ПСГІ) на агрономічному факультеті. Ще в студентські роки він захопився науковою діяльністю: брав участь у численних наукових конференціях у різних вузах України і колишнього Радянського Союзу. Згодом вступив до аспірантури при кафедрі агрохімії та ґрунтознавства ПСГІ.

Подальша робота вченого була пов'язана з навчанням і підготовкою сільськогосподарських кадрів, впровадженням ґрунтозахисної системи обробітку, зокрема безполіцевого обробітку, відродженням малих сіл Полтавщини.

Упродовж 1988–1992 рр. Микола Миколайович працював проректором факультету підвищення кваліфікації ПСГІ. З 1992 по 2000 р. — генеральним директором науково-виробничого об'єднання «Еліта» та керівником Центру наукового забезпечення АПВ Полтавської області.

З 2000 р. М.М. Опара обіймає посади завідувача кафе-



дри землеробства і агрохімії, проректора з науково-педагогічної, наукової роботи в Полтавській державній аграрній академії. Кандидатську дисертацію на тему: «Урожай і якість зерна озимої пшениці при застосуванні мінеральних добрив в розрахункових дозах» Микола Миколайович захистив у 1975 р., вчене звання доцента йому присвоєно у 1991 р.

Діапазон наукових інтересів ученого досить широкий і різнобічний. Він постійно вдосконалює головний напрям своїх досліджень, вивчає вплив регуляторів росту і різних складових сучасного органічного землеробства (ґрунтозахисного безплужного обробітку, гною та сидеральних добрив) на врожайність і якість сільськогосподарських культур, досліджує роль науково обґрунтованих сівозмін системи землеробства, зокрема короткоротаційних, та вплив монокультури на врожайність окремих сільсько-

господарських культур. Понад 40 років Микола Миколайович проводить щоденний моніторинг погоди.

М.М. Опара — автор понад 470-ти наукових і науково-популярних праць, головними з яких є «Методичні рекомендації по впровадженню ґрунтозахисної і безплужної системи землеробства в Полтавській області», «Підвищуючи віддачу олійного гектара», «Про ведення землеробства за умов посилення посушливості клімату на Полтавщині» та ін.

За внесок у розвиток аграрної науки і багаторічну сумлінну працю Микола Миколайович Опара удостоєний почесного звання заслуженого працівника сільського господарства України, нагороджений відзнакою «Відмінник аграрної освіти та науки» III ступеня, медалями Т.С. Мальцева, «За трудову доблесть», Почесною відзнакою НААН, «Знаком Пошани» Міністерства аграрної політики України, грамотами Президії Національної академії аграрних наук України, Міністерства аграрної політики та продовольства України.

Щиро вітаємо ювіляра, бажаємо міцного здоров'я, творчої наснаги та успіхів у науковій роботі.

**Я.М. Гадзало,
Президент
Національної академії
аграрних наук України,
академік НААН
В.А Вергунов
директор Національної
наукової бібліотеки НААН,
член-кореспондент**